


HasoBuTe TeMmy nNpoLUSIOro ypoka.
Kakue 3agayn mbl ctaBunmn?

Pacckaxunte, Yemy Bbl HAy4YnUnnucb Ha
NPOLLOM YpPOKe.

[Oe y Hac BO3HUKanm 3aTpygHeHUa?
Hapg yem ewe Hago nopabortaTtb?

Kak Bbl AymaeTe, Kakme 3agadun CTOAT
nepen Hamu cerogHa?



13.04

Tema: Haxo)x0eHuUe Yyacmu om
ues1020 U Uesi020 no e2o
yacmu



% Cdopmynmpynte npaBuUnNo HaxoxaeHus
4yacTu OT Yncna.

% Chopmynupymnte npaBuUno HaxoxgeHus
Llenoro no ero 4Yactu.



1. Mara3uH npuHan gnsa npoaaxwu 66 kr pbiobl. 1/3 Bcen
pPbIObI cocTaBun Kapn. CKONMbKO Kr Kaprna nony4un
MarasmH?

2. Ha ctosiHke 18 aBTOOYCOB, 3TO cocTaBnseT 2/9 Bcex
MaLUMH. CKONMbKO MaLlUH Ha CTOSIHKe?

3. B nakeTte 20 KpacHbIX A6510K. ATO cocTtaBuno 4/5
BceX A0NnoK B nakete. CKONbKO Bcero A06mnok?

4. N3 48 cobak Ha BbicTaBKe, 3/ 8 meaganucThbl.
CKonbKo cobak meaanucToB Ha BbiCTaBKe?

5. B kop3uHe 30 6enbix rpuboB. ATO cocTaBuIo 2/3
nexawmx B Kop3nHe rpnboB. CKonbko rpuboB B
KOp3uHe?

6. OT neHTbI, gnnHoun 18 m oTpesanu 3/4 ee ANUHLI.
CKONMbKO MeTpoB OCTanochb?



# ’






3men ['opbIHbIY Bapu cyn.
[Tony4yunock 45 nUTPoOB
3eneHoun ragocTu. [lee
rornoBbl cbenu 3/5, ogHa
rorfioBa eCcTb OTKasanacsb.
CKONMbKO NUTPOB Cyna Cben
3Men [opbIHbIY?




Anunca B CTpaHe 4yygec

MpoYnTalria CTUXW.

Bapkanocb. Xnuekue
WOpPbLKU MNbIPSIUCH M0
Haee. 1 xprokomarsnu
3eJ1I0KU, KaK MIOM3UKU 8
Moee.

Bcero ObIfo 3BepbKOB, €CNU
3erKoB ObIfo 12, YTo

COCTaBMseT ¥4 OT Bcex BmecTe?




Myxa, Myxa-LlokoTyxa,
[Mo3onoyeHHoe

6ptoxo!

Myxa no nonto nowuna,
Myxa oeHexKy Hawina.
Mowna Myxa Ha 6a3ap
N kynnna camoBap:
“NpuxoouTte, TapakaHbl,
A Bac 4aem yrowy!”
TapakaHnbl npuberanu,
Bce cTtakaHbl BbinuBanu,
A OykaLlKkn —

[lo Tpun Yallkm

C monokom

N kpeHgenbkom.

bBykaluku Bbinunn 72 vawkn yaa. CKonbko
ObINO B rocTaAX TapakaHOB, €CNu
KOMMYECTBO BbINUTbLIX UMW CTakaHOB Yas
cocTaBuro 5/8 oT KonmdecTBa Yaluek?




Y BuHHuM Nyxa ©Obino 10

LLIAPUKOB, YTO COCTaBMnASo
2/5 ot wapukoB laTouka.
CKOJbKO WapunKkoB bbIfo Y
[TaTouka?




baby Ary npurnacunu B roctn 3a 300
KNWNOMETPOB OT €€ n3byLku. 9/10 nyTtu
OHa nporsietena B CTyne, octanbHON NyTb
npowuna newwkom. CKomnbKo KI/IJ'IOMeTpOB
OHa MpoLLMa NeLKom? A




[lomoBeHoK Ky34 3akasan Ha 3aBTpak
BaTPYLLUKN C TBOPOrom 1 BapeHbemMm. C
TBOPOrom ObIfio 15 WITYK, YTO COCTaBIANO
5/6 Bcex BaTpyLueKk. CKonbKo 6bIno
BaTPYyLUEK?




BuHHuK ['lyx cben y Kponuka
BCe 3arnacbl Meaa u
CryLLeHHoro monoka. Bcero
18 6aHoK. Ckonbko 6aHOK
mena obino y Kponuka, ecnu
9TO 5/9 oT BCcex 6baHOK?




Ne 1065

Kakon ocCHOBHOW BOMPOC 3aga4n?

UTo Hago 3HaTb, YTOObI OTBETUTbL Ha
Hero?

UTo Hago 3HaTb, YTOObI HANTU KaKyo
CyYMMY NOTpaTufin BO BTOPOWU OEHb?

Kak y3HaTb, Kakyto CyMMy NOoTpaTUnmn
B NepBbIN AEHbL?



bbirio 1000 pynen <—
Inokynka 1/5

Il — ¥4 ocTatka
Ckonbko pybnen octanocb?

1) 1000*1/5 =200(pyOiei) mepBast MOKyMIKa
2) 1000 -200 = 800(pybnewn) octaTok

3) 800*3/4=600 (pyOieii) BTopast MOKyNKa

4)800- 600 =200 (pyOiei) ocTaI0Ch
OtBet: 200 pyoOnei



PU3KYNbTMUHYTKA




PU3KYNbTMUHYTKA



PU3KYNbTMUHYTKA



PU3KYNbTMUHYTKA



PU3KYNbTMUHYTKA



Pewaem Ne 1067



OueHum cebs

AKTUBHOCTb paboThbl

[1paBMNbHOCTb
OTBETOB

Onga

JInza

AHS

JTro0a

MapuHa

Bnag

Hukuta




[lomaluHee 3agaHuve:
% PewnTtb Ha kapTodkax 3agayn Ne1,2,3,4
< XKenatwwme Ne 5.6



